
SERVICIOSJARDÍN Y PISCINAS

www.bigmat.es / info@bigmat.es / I.V.A. incluido / Precios del folleto válidos hasta el 31/07/2025 y solo para establecimientos adheridos a esta campaña. IGIC incluido para Canarias. Los complementos
y artículos de utillaje que acompañan a los productos anunciados en los ambientes no entran en el precio, salvo que se indique lo contrario. Financiamos tus compras, infórmate en tienda.

LA OFERTA MÁS GRANDE
CON EL ASESORAMIENTO

MÁS PROFESIONAL

12,95 €/m2 
CÉSPED ARTIFICIAL SANTORINI
Diseñado para áreas de luz solar 
fuerte. Verde pino y verde bambú. 
Máxima protección contra rayos UV. 
Altura de pelo 30 mm. 2 x 10 m.  
Venta por rollo. (259 €/rollo) 5393529

349,95 €
CONJUNTO NANTES MESA 
RECTANGULAR Y 6 SILLAS
Mesa de metal con superficie de 
listones PS Wood. 150 x 90 x 73 cm. 
Sillas con posabrazos de PS wood.
5404801



2   SERVICIOS      Un equipo a tu disposición

SERVICIOS

SIEMPRE A TU
SERVICIO

TE LLEVAMOS
TU COMPRA 

A CASA
Pregunta el precio. 

TE ASESORAMOS
SOBRE 

TU REFORMA
Pregúntanos directamente.

TE PREPARAMOS 
UN PROVECTO DE 

DECORACIÓN
Llama y reserva hora.

TE INSTALAMOS
CUALQUIER PRODUCTO

QUE COMPRES
Pídenos presupuesto.

También puedes financiar la 
instalación con 

YO REFORMO.

TE CONSEGUIMOS 
CUALQUIER PRODUCTO 

DE CONSTRUCCIÓN, 
REFORMA O BRICOLAJE

Bajo pedido.
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DIRECCIONES
TIENDAS

www.bigmat.es   |   info@bigmat.es

ENCUENTRA TU 
BIGMAT MÁS CERCANO

A Coruña

Albacete

Alicante

Almería

Asturias

Ávila

Badajoz

Barcelona

Bizkaia

Burgos

Cáceres

Cádiz

Cantabria

Castellón

Ceuta

Ciudad Real

Córdoba

Cuenca

Gipuzkoa

Girona

Granada

Guadalajara

Huelva
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Islas Baleares

Jaén

La Rioja

Lanzarote

Las Palmas  
de Gran Canaria

León

Lleida

Lugo

Madrid

Málaga

Murcia

Navarra

Ourense

Palencia

Pontevedra

Salamanca

Santa Cruz  
de Tenerife

Segovia

Sevilla

Soria

Tarragona

Teruel

Toledo
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Vizcaya

Zamora

Zaragoza

Andorra 

365
PUNTOS 

DE VENTA
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RESINA

394,95 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA 
Y 10 SILLONES
MESA TAUPE GREY GOLIA
En resina para exterior con imitación a  
madera, ideal para 10 personas y montaje  
sin herramientas. 294 x 88 x 74 cm. 
5402772................................... 205,45 €
SILLÓN LIDO TAUPE GREY
De comedor de exterior elegante,  
imitación a madera, apilable y resistente  
a los rayos UV. 58,5 x 61,5 x 79 cm. 
5404964.....................................  18,95 €

249,65 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 6 SILLONES
MESA ELEGANTE WENGUÉ
En resina, imitación a ratán. Tecnopolímero con fibra 
de vidrio. 150 x 90 x 72 cm. 
5394806.....................................  99,95 € 
SILLÓN MIRANDA WENGUÉ
En resina, imitación a ratán. Tecnopolímero con fibra 
de vidrio. 48 x 57,5 x 82,5 cm. 
5394807..................................... 24,95 €

158,75 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES

260,65 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 6 SILLONES
MESA ELEGANTE TAUPE
De resina mitación a ratán. Tecnopolímero con fibra de vidrio. 
tratamiento anti-insectos. 150 x 90 x 72 cm. 
5393003..................................... 110,95 €
SILLÓN MIRANDA TAUPE
De resina imitación a ratán, apilable, protección rayos UV. 
Tecnopolímero con fibra de vidrio. 48 x 57,5 x 82,5 cm. 
5394809..................................... 24,95 €

MESA ELEGANTE ANTRACITA
Fuerte armazón, barras de  
refuerzo, protección rayos UV. 
Tecnopolímero con fibra de vidrio.  
80 x 80 x 72 cm. 
5393005...................................... 58,95 €

SILLÓN MIRANDA ANTRACITA
En resina imitación a ratán, 
apilable, protección rayos UV. 
Tecnopolímero con fibra de 
vidrio. 48 x 57,5 x 82,5 cm. 
5394805..................................... 24,95 €

86,95 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES
MESA 
Rectangular gris antracita, tecnopolímero y 
protección rayos UV.140 x 90 x 10 cm. 
5405067....................................... 35,15 €
SILLÓN MONOBLOCK
Con respaldo alto de resina, apilable y protección a 
los rayos UV. Color gris antracita. 87,5 x 45 x 44 cm. 
5405059......................................  12,95 €

STOCKS  
DISPONIBLES
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RESINA

69,95 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES
MESA REDONDA BLANCA
Con patas extraíbles y regulable en altura.   
Ø 90 cm x 72 cm. 
5380622......................................  32,95 €
SILLÓN MONOBLOCK RESPALDO BAJO BLANCO
En polipropileno, apilable y con protección contra  
rayos UV. 53 x 52,8 x 82,7 cm. Consulta precio y 
disponibilidad en tu tienda. 
5388769.........................................  9,25 €

215,99 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES
MESA ATLANTIC BLANCA 6 A 8 PERSONAS
Extensible, ideal para  jardín, terraza o balcón. Protección rayos UV. 
170/225 x 100 x 73 cm. 
5396966....................................  139,99 €
SILLA RESINA ESTILO METAL BLANCA
Monoblock de resina. Gran envergadura y robustez, respaldo alto  
y curvo con perfecta ergonomía y comodidad. 
5396959..............................................  19 €

163,75 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES
MESA MÁSTER ANTRACITA
De resina estable y diseño moderno. 
140 x 80 x 75 cm. 
5396930......................................  59,95 €
SILLA MÁSTER ANTRACITA
De resina estable y diseño moderno. 
5396932......................................  25,95 €

297,65 €
CONJUNTO FORMADO POR
MESA Y 6 SILLONES

SILLÓN ALBA TAUPE GREY
En polipropileno con elegante 
imitacion jute. 58,5 x 52,5 x 82,5 cm. 
5402826.....................................  32,95 €

MESA DAVIDE TAUPE GREY
Resina estable con diseño 
moderno. 147 x 88 x 74 cm. 
5404965.....................................  99,95 €

PRECIOS 
CON IVA  
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RESINA Y METAL

349,95 €
CONJUNTO NANTES FORMADO POR MESA 
Y 6 SILLAS
Mesa de metal con superficie de listones PS Wood. 
150 x 90 x 73 cm y sillas con posabrazos de PS Wood. 
5404801

162,95 €
CONJUNTO FORMADO POR  
MESA Y 4 SILLONES
MESA BARCELONA BRONCE
Con tablero de cristal.
Ø 80 x 72 cm. 
5393127............................. 43,15 € 

29,95 €
BANCO PLEGABLE YALE
Banco plegable realizado en 
polietileno y estructura en acero. 
183 x 30 x 43 cm. 5392859

39,95 €
MESA PLEGABLE FUNNY
Polietileno con estructura en acero. 
 180 x 75 x 74 cm. 5381044

MESA NEW RUSTIC HAITÍ
Tubo de acero marrón. 
150 x 90 x 72 cm. 
5382398.............................. 78,95 €

SILLÓN NEW RUSTIC HAITÍ 
APILABLE
Tubo de acero marrón y 
textilene en color beige 
oscuro. 56 x 71 x 95 cm.  
5390705......................... 34,95 €

288,65 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 6 SILLONES

SILLÓN BARCELONA BRONCE
Con estructura de acero en 
color marrón mate y
asiento en textilene marrón 
oscuro. 57 x 60 x 84,5 cm. 
5393128.......................................  29,95 €

Consejo 
completoDisfrutar del aire fresco y la naturaleza en la comodidad 

de tu propio jardín es uno de los placeres más 
simples y gratificantes de la vida. Pero, ¿Cómo puedes 
transformar tu espacio exterior en un oasis de estilo y 
confort? La clave está en elegir los muebles de jardín 
adecuados que no solo sean funcionales, sino también 
estilosos y a la moda.

Estilos que marcan tendencia.

MUEBLES DE JARDÍN

22,95 €
SILLA PLEGABLE 
STANFORD BLANCA
Polietileno con estructura 
en acero, muy resistente.  
Soporta un peso máximo 
de 200 kg.  
88 x 45 x 50 cm. 5382739

STOCKS  
DISPONIBLES
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Cuidado y 
mantenimiento

Consejo 
completo

295 €
CONJUNTO NEW NEO FORMADO POR MESA, 4 SILLONES Y PARASOL
Mesa con tapa de cristal templado, sillones multiposiciones plegables y 
parasol redondo. No incluye pie. 5396382

425,95 €
CONJUNTO NIMES FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES
Mesa aluminio extensible con tapa de listones 90-180 x 90 x 75 cm. 
5404804

515,95 €
CONJUNTO LYON FORMADO POR MESA Y 6 SILLONES
Mesa extensible en metal con tapa de cristal templado 
135-270 x 90 x 75 cm. 5404799

PRECIO

495,95 €
CONJUNTO LOIRA 
FORMADO POR MESA  
Y 6 SILLONES
Mesa extensible de aluminio negro  
90-180 x 90 x 75 cm y sillas 56 x 62 x 86,5 cm. 
5404802 

*Consulta tus condiciones de financiación en tienda.PRECIOS 
CON IVA  
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METAL

395,95 €
CONJUNTO LIMA + COJINES
Compuesto por mesa con tablero HPL de 
aluminio inoxidable, acabado en pintura epoxi, 
Ø 75 cm  y 2 sillas con tapicería de textilene 
antracita. 5398543

641,95 €
CONJUNTO FORMADO 
POR MESA Y 4 SILLONES

SILLÓN EGEO
Con estructura de aluminio 
inoxidable, acabado en pintura 
epoxi antracita y tapicería 
textilene en color gris antracita. 
58 x 55 x 90 cm. 5398535.....  88 €

MESA ALUMINIO SAO PAULO
Con estructura de aluminio 
inoxidable, acabado en pintura 
epoxi, tablero HPL argenta y 
estructura antracita. 
Ø 100 x 75 cm 5398538......  289,95 €

747,95 €
CONJUNTO FORMADO  
POR MESA Y 4 SILLONES
MESA ALONIS
Estructura de aluminio 
inoxidable con acabado en 
pintura epoxi, en color gris 
antracita.  
160 x 90 x 77 cm.  
5398534........................ 395,95 €
SILLÓN EGEO
Estructura de aluminio
inoxidable, acabado en pintura
epoxi y tapicería textilene en
color gris antracita. 
58 x 55 x 90 cm.  
5398535....................... 88 €

34,95 €
SILLÓN NEO FIJO ANTRACITA
Con estructura de acero color 
antracita mate y textilene gris 
oscuro.  
56 x 71 x 95 cm.............. 5396375

254,75 €
CONJUNTO FORMADO 
POR MESA Y 4 SILLONES

MESA DAMASCO  BRONCE
Estructura de acero con 
tablero de cristal templado 
wave  de 5 mm y  quita 
ruidos en las patas. Ø 90 cm. 
5378762........................... 94,95 €

SILLÓN ACERO BRASIL-3 
BRONCE
Estructura de acero y 
trenzado en huitex redondo  
13 mm. 
5388270..........................  39,95 €

*Consulta tus condiciones de financiación en tienda. STOCKS  
DISPONIBLES
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82,95 €
MESA STUTTGART CON MOSAICO
Tubo de acero y tablero en 
mosaico natural en color marrón. 
Ø 70 x 77 cm. 5390631

66,95 €
SILLA STUTTGART CON MOSAICO
Plegable en hierro fundido con 
asiento en mosaico natural en 
color marrón.  
39 x 39 x 92 cm. 5390632

175,95 €
SET TALLINN WICKER
Compuesto por mesa Ø 58 x 71 cm. y 2 sillas  
46 x 52 x 81 cm. En mimbre. 5404407

325,95 €
MESA TOULOUSE TAUPE
70 x 140 x 75 cm. 5404401 
De hierro acabado en color taupe con mosaico, 
resistencia a los rayos UV. Peso máximo 58 kg.

Mesa 58 x 58 x 72 cm. 5404403........................ 79,95 €
Silla 45 x 38 x 37 cm. 5404402..........................  66,95 €

189,95 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 2 SILLAS
MESA MOSAICO BISTRO D60
De hierro negro con diseño en mosaico. 
60 x 75 cm. 
5398002...................................... 79,95 €
SILLA MOSAICO BISTRO
De hierro negro con diseño en mosaico.  
Peso máximo 120 kg, 45 x 39 x 39 cm.  
5398001...............................................55 €

PRECIOS 
CON IVA  
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945,75 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES
MESA MOSAICO SEVILLA
En madera de acacia FSC 100% y acabado en teca 
con tablero de 2,5 cm de grosor, con mosaico de 
piedras en tonos grises. 90 x 180 x 76 cm.  
5392819.....................................545,95 €

SILLA SEVILLA
Estructura de hierro negro, 6 mm tejido 
de cuerda. Incluye cojín 3 cm de espuma 
20D 100% tela poliéster. 63 x 57 x 85 cm. 
5392820....................................... 99,95 €

MESA IBIZA GREY CEMENTO
Base de cemento mezclado con polvo 
de piedra y arena, patas de madera 
acacia, tratamiento impermeabilizante 
y protección a los rayos UV.  
90 x 180 x 75 cm. 
5404406.................................. 530,95 €

SILLA SEVILLA GREY
Con estructura de hierro negro, 
6 mm tejido de cuerda. Incluye 
cojín de 3 cm espuma y tela 100% 
poliéster gris.  63 x 57 x 85 cm.  
5405379....................................... 99,95 €

930,75 €
CONJUNTO FORMADO POR MESA Y 4 SILLONES

Renueva
TU ESPACIO
al Aire Libre

Consejo 
completo

265,95 €
COLUMPIO BOLONIA
De mimbre sintético, tratamiento antioxidante, 
antiultravioleta, tejido 100% poliéster de 4 capas 
y tratamiento impermeabilizante. 5404408

*Consulta tus condiciones de financiación en tienda. STOCKS  
DISPONIBLES

METAL
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589,95 €
SET SEVILLA BALCONY 
NEGRO
Conjunto formado por 
mesa de madera de acacia 
FSC 100%,  Ø 55 x 47 cm y 
2 sillones con cuerda y patas 
ajustables. 38 x 52 x 59 cm. 
5398004

99,95 €
CONJUNTO DUBAI
Conjunto formado formado por mesa de café  
90 x 50 x 41 cm, 2 sofás de 1 plaza 60 x 62,5 x 78 cm 
y sofá de 2 plazas 107 x 62,5 x 78 cm.  
De acero y textilene negro.   
5394772

185,95 €
CONJUNTO RIVIERA TAUPE GREY
Conjunto formado por mesita elegante, 
2 sillones y sofá de dos plazas. Con diseño en 
jute. Polipropileno inyectado. tratamiento 
resistente a los rayos UV. 5404966

1.295 €
SET LOUNGE SEVILLA
Conjunto formado por 2 mesas, 2 sillones y banco. 
Patas ajustables, cuerda polipropileno, madera 
acacia FSC 100%, tratamiento impermeabilizante 
y protección a los rayos UV. 5404400

RELAX

*Consulta tus condiciones de financiación en tienda.PRECIOS 
CON IVA  
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METAL
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289,95 €
CONJUNTO OASIS RINCONERA 
FORMADO POR MESA Y SOFÁ
Sofá rinconera 190 x 66 x 72 cm y 
mesa de centro 57 x 57 x 34 cm. 
Con un 80% de plástico reciclado 
en color grafito. 5398608

245,95 €
CONJUNTO EVO CONFORT
FORMADO POR MESA, 
SOFÁ Y 2 SILLONES
Ideal para balcón o terraza, 
con respaldos altos y 
ergonómicos. En color 
grafito. 5398607

225,95 €
CONJUNTO MATILDE FORMADO POR 
MESA, SOFÁ Y 2 SILLONES
Diseño en ratán de polipropileno 
inyectado, resistente a los rayos UV. 
Cojines incluidos. En color gris antracita. 
5394960

365,95 €
CONJUNTO RATÁN AURELIA FORMADO 
POR ARCÓN, SOFÁ Y 2 SILLONES
Sillones 61 x 65 x 75 cm, sofá de 3 plazas 180 
x 65 x 76 y arcón 76 x 59 x 45 cm. Respaldo 
ergonómico y 10 cojines desenfundables y 
lavables. 5405154

345,95 €
CONJUNTO NOVA COFFE FORMADO POR MESA,  
SOFÁ Y 2 SILLONES
Mesa 41 x 63 x 63 cm, sofá 70,6 x 68,2 x 137,8 cm y sillones 
68,1 x 70,7 x 79,3 cm. Ideal para jardín, balcón o terraza, en 
color antracita. 5396936

RELAX

STOCKS  
DISPONIBLES
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24,95 €
HAMACA ARENA 
Con barra de madera de 
abedul 100% FSC. 100 x 200 cm. 
5392546

RELAX

227,95 €
BALANCÍN NEW MARSELLA GRIS
De 4 plazas realizado en tubos de acero y fibra, 
techo de 180 g/m2 poliéster gris, cojines grises 
de 40 x 40 cm y 2 posavasos. 230 x 120 x 164 cm. 
5394770

PRECIO

69,95 €
BALANCÍN 
MONTECARLO GRIS
De 3 plazas realizado en tubo de acero. 
Peso máximo soportado 220 kg. 
170 x 110 x 153 cm. 5376556

MOMENTOS 
RELAJANTES
Con nuestra amplia gama. 
En nuestra web podrás consultar 
nuestras hamacas y balancines
bigmat.es

59,95 €
SOPORTE DE HIERRO PARA HAMACA
En color antracita. Peso máximo soportado  
120 kg. 300 x 93 x 105 cm. 5390626

19,95 €
HAMACA BLANCA
Con barra de madera de 
abedul 100% FSC.  
100 x 200 cm. 5390628

76,95 €
GAZEBO PLEGABLE  
Realizado en tubo de acero con  tejido waterproof 
160 g/m2 poliéster, techo en color verde y los laterales 
a rayas blancas y verdes. 3 x 3 m. 5392922

PRECIOS 
CON IVA  
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STOCKS  
DISPONIBLES
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COMPLEMENTOS

44,95 €
PARASOL REDONDO CON MANIVELA CARTAGENA
Color beige. No incluye pie. Ø 300 cm.
5382392

68,95 €
PARASOL EXCÉNTRICO CON MANIVELA MARBELLA
Color beige. No incluye pie. Ø 300 cm.
5382391

194,95 €
PARASOL EXCÉNTRICO CON MANIVELA CONIL
8 varillas, barra de color marrón mate, rotativo 360º, tejido 200 g poliéster 
beige. No incluye pie. 300 x 300 cm. 5396273

44,95 €
PARASOL RECTANGULAR CON MANIVELA CALETA
Tejido en poliéster beige. No incluye pie. 
300 x 200 cm. 5388207

Renueva
tu terraza 
con estilo
sin gastar una  
fortuna

Consejo 
completo

ROTATIVO



PRECIOS 
CON IVA  
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30,95 €
SILLÓN FIJO CON RESPALDO ALTO
Aluminio y fibreline. Color azul. 
89 x 60 x 57 cm. 5391036

34,95 €
SILLA/CAMA DE PLAYA
Aluminio y fibreline con 
asa. Color azul.
82 x 65 x 62 cm. 5391035

39,95 €
HAMACA  MULTIPOSICIÓN
Aluminio y fibreline. 5 
posiciones. Color azul.  
900 x 640 x 200 mm. 5394791

109,95 €
TUMBONA DELY
Aluminio inoxidable 
con acabado en pintura 
epoxi marrón. Tapicería 
en textilene beige.  
190 x 53 x (28+56) cm. 
5398467

36,99 €
TUMBONA MONOBLOCK BLANCA
Resina. Apilable con respaldo 
multiposición.  
195 x 72 x 43 cm. 5373743

109,95 €
TUMBONA MYKONOS AZUL
Resina y textilene. Apilable con respaldo 
de 5 posiciones. Resistente a los rayos UV.  
191 x 74 x 36 cm. 5396938

62,95 €
TUMBONA CAIMÁN BLANCA
En resina. 4 posiciones. 
Incorpora ruedas en las patas 
traseras y cojín a juego.  
195 x 67,5 x 33 cm. 5373741

79,95 €
CAMA SIN MUELLES
Aluminio y fibreline con asa. Color azul. 
191 x 67 x 30 cm. 5391037

42,95 €
SILLÓN 
MULTIPOSICIONES NEO
Plegable en textilene gris 
oscuro y tubo de acero 
antracita. 
56 x 71 x 95 cm. 
5393074
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Maceteros

Camas

Personalizamos tus proyectos hasta 
el más mínimo detalle porque sabemos que tu visión 
es única y queremos hacerla realidad.

2.470,95 €
CAMA BALINESA
Incluye colchones, cortinas y cojines. 
2.000 x 2.000. 

549,95 €
HAMACA
3.226 x 1.120. 

62,95 €
MACETEROS

Desde



Mesas

454,95 €
MESA JARDÍN 
SIN RESPALDO
Para 4 personas. 1.850 x 1.850. 

Para más información consultar en tienda. 
A MEDIDA.A MEDIDA.

775,95 €
MESA JARDÍN 
CON RESPALDO
Para 8 personas. 2.400 x 2.400. 

424,95 €
1.480 x 1.500.
MESA PICNIC
1.850 x 1.850...........745,95 €

595,95 €
MESA JARDÍN 
CON RESPALDO
Para 4 personas. 2.000 x 2.000. 

735,95 €
MESA JARDÍN 
SIN RESPALDO 
Para 8 personas. 1.850 x 1.850.



795,95 €
PÉRGOLA LORA TECHO 
DE MADERA
Tratamiento autoclave que garantiza 
una excepcional resistencia a la 
intemperie. No incluye tela asfáltica 
en el techo. Ø 320 x 245 cm.  
5405022

Disfruta esos 
momentos 
inolvidables 
en compañía 
al aire libre

899,95  €
CARPOT VÍCTOR 
PARA COCHE
Pino silvestre, autoclave III, interior 214 x 
290 cm, postes 12 x 12 cm, techo con placas 
onduladas de policarbonato 14,8 m2. 
511 x 322 x 252 cm. 5398550

PRECIO

299,95 €
PÉRGOLA ANCOLIE
Pino tratado, autoclave III verde.  
Interior 9 m2 (3 x 3) con 5 vigas y 4 postes  4 postes  
de 9 x 9 cmde 9 x 9 cm. 300 x 300 x 247 cm.  
5374875

PRECIO

795,95 €
CABAÑA INFANTIL WINNY ELEVADA
Pino silvestre, autoclave III verde. Sujeción 
para el suelo incluida. Atrezzo no incluido. 
Capacidad: 3 niños. 170 x 151 x 215 cm. 
5394919

525,95 €
CABAÑA INFANTIL HEIDI
Pino silvestre, autoclave III verde. Capacidad: 
3 niños. Con pasarela, suelo + banco. 
Atrezzo no incluido. Embellecedores  
en ventana. Montaje por paneles.  
123 x 164 x 158 cm. 5380599

*Consulta tus condiciones de financiación en tienda. STOCKS  
DISPONIBLES
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MADERA



56,95 €
CONJUNTO MARIQUITA O GATOS
Compuesto por parasol 105 cm, mesa de 
plástico y tubo de acero 50 x 49 cm y 2 sillas 
de tubo de acero 38,5 x 50 cm.  
5398006 y 5390624

104,95 €
COLUMPIO ALLEGRO 
INDIVIDUAL METAL
De metal con un asiento. 
Ideal para terraza 
o pequeño jardín. 
Aconsejable para niños 
entre 3 y 8 años. 5392961

174,95 €
COLUMPIO ELIROU
Estructura metálica en 
tubo de D50/40 pintado. 
2 asientos + 1 caballito. 
266 x 213 x 225 cm.  
5392960

259,95 €
TOBOGÁN GUÍA HALVAR
En metal y plástico. Con onda y rampa  
de 2,63 m de longitud. Aconsejable para  
niños entre 3 y 12 años. 5394862

59,95 €
MESA PÍCNIC DE MADERA  
PARA NIÑOS
De madera con bancos 
integrados.  
91 x 90 x 57 cm. 5392964

16,95 €
TIENDA PARA NIÑOS BÚHO
En poliéster. 5398007

PRECIOS 
CON IVA  

JUEGOS
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109,95 €
BAÚL PORTONOVO
Estilo mimbre con cojín y cerradura 
con pistón neumático para apertura 
y clausura. 350 l.  
119 x 46 x 60 cm. 5402828

39,95 €
ESTANTERÍA 5 BALDAS
Resistente a bajas temperaturas. 
Cuenta con certificado TÜV-GS. 
Incluido kit de montaje de pared. 
Peso máximo por estante 50 kg. 
80 x 40 x 180 cm. 5378141

49,95 €
CUBO ANTRACITA OSCURA / 
GRIS CÁLIDA
Papelera de jardín equipada 
con asas y portabolsas, cierre 
con clic y resistente a los 
rayos UV. 80 l. 
38 x 38 x 65 cm. 5402832

4,59 € (0,18€/kg)
SACO DE TRITURADO 
BLANCO BIGMAT
Medida 12/18, 25 kg.  
También disponible en otras 
medidas. Consultar precio, 
disponibilidad y medidas en 
tu tienda. 5373728

6,95 € (0,28€/kg)
SACO DE CANTO RODADO 
BLANCO BIGMAT 
Medida 20/40, 25 kg. 
También disponible en otras 
medidas. Consultar precio, 
disponibilidad y medidas en tu 
tienda. 5373720

STOCKS  
DISPONIBLES

MUEBLES DE RESINA
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145,95 €
ARCÓN STORA WAY GRIS Y ANTRACITA
Para exterior con 2 puertas frontales, 
apertura tapa vertical y cierre con tirador. 
Resistente a rayos UV. 842 l.  
129,5 x 74,5 x 111 cm. 5404960

149,95 €
ARCÓN FOREVERSPRING ANTRACITA
Hecho en polipropileno con asiento para dos personas, cierre 
con candado y resistente a la intemperie. 265 l.  
132,5 x 58 x 89 cm. 5396903

79,95 €
ARMARIO MOD MIDI 
ESCOBERO 2 PUERTAS
Con dos estantes ajustables, 
apto para interior y no 
requiere herramientas de 
montaje.  
65 x 37 x 165 cm. 5400603

99,95 €
ARMARIO MOD MIDI  
3 PUERTAS
Con estantes ajustables y 
cerradura. Peso máximo 
por estante 20 kg.  
97 x 37 x 165 cm. 5400607

39,95 €
ARMARIO MOD MIDI 2 PUERTAS
Con una balda regulable y cerradura, apto 
para interior y se requieren herramientas de 
montaje. Peso máximo por estante 20 kg. 
65 x 37 x 85 cm. 5402715

PRECIO

BAÚL BRAVO 
ANTRACITA OSCURO
Hecho de PVC resistente a bajas 
temperaturas, apto para interior y exterior  
y posible cierre con candado. 270 l.  
117,5 x 45 x 56 cm. 5404957

49,95 €

MUEBLES  
DE RESINA

PRECIOS 
CON IVA  
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489,95 €
CASETA DE METAL 
KOPPEN DARK 8,08 m2. 258 x 313 x 202 cm. 5402955 
2 puertas correderas de 164 cm altura, 4 respiradores y 
techo a dos aguas. Suelo no incluido. Chapa galvanizada 
0,25 mm espesor y anticorrosión.
GOTLAND DARK 5,27 m2. 261 x 202 x 202 cm. 
5402941..................................... 359 €
VISBY DARK 2,57 m2. 196 x 131 x 196 cm. 
5402953..................................... 235 €

395 €
CASETA DE RESINA ONE
2 puertas abisagradas, 
doble ventilación, 
estructura reforzada en 
PVC y protección rayos UV. 
Suelo incluido. 2,4 m2. 
181 x 134 x 210 cm. 5404948

COBERTIZOS

1.095 €
GARAJE DE METAL TONSBERG
Hecho de paneles para agua y nieve. 
18 m2. 300 x 602 x 232 cm. 5402956

295 €
CASETA DE RESINA FLAT
Estructura reforzada en 
PVC, techo inclinado para 
agua/nieve, respiradero y 
protección rayos UV. Suelo 
incluido. 1,37 m2. 
152 x 91 x 194 cm. 5404949

645 €
COBERTIZO THEO
Gran capacidad. 
Incluye techo de 
fieltro asfáltico.  
156 x 136 x 195 cm.  
5376574

KOPPEN 
DARK

GOTLAND 
DARK

VISBY 
DARK

*Consulta tus condiciones de financiación en tienda. STOCKS  
DISPONIBLES
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VISBY 
DARK

249,95 €
BARBACOA XPERT 200 LS  
PLUS - ROCKY
Encendido piezo, parrilla de hierro fundido 
y hornillo lateral de 2.100 W. Superficie de 
1.880 cm2 y potencia de 8.200 W. 5402827

355 €
BARBACOA COMPACT
3 quemadores de acero aluminizado, 
encendido piezo y bandeja integrada. 
Superficie de 61 x 35 cm y potencia de 
7.500 W. 5400604

179,99 €
BARBACOA A GAS XPERT
2 quemadores, parrilla cromada, 2 mesas 
laterales plegables y opción de motor de 
asado. 98 x 48 x 124 cm. 5388499

555 €
BARBACOA 4 SERIES 
CLASSIC LS PLUS DARK
4 quemadores, plancha 
reversible y hornillo lateral 
de 2.300 W. Sistema Insta 
Clean™. Superficie de 
3.500 cm2 y potencia de 
12.800 W. 5405005

234,95 €
PLANCHA A GAS OTHELLO 2
2 quemadores de acero 
aluminizado Blue Flame y 
encendido piezo eléctrico. 
Superficie de 2.080 cm2 y 
potencia 6.000 W. 5405001

PRECIOS 
CON IVA  

LA MEJOR OPCIÓN...

19,95 €
KIT UNIVERSAL DE ACCESORIOS 
PARA BARBACOA
Contiene espátula y tenazas, 
mangos de madera de bambú, 
acero inoxidable y cordón en el 
mango. 5405003

Disfruta de tiempo de calidad      BARBACOAS   23
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BARBACOAS  
Y HORNOS

469 €
BARBACOA GAS SPIRIT E210
A gas de 7,8 kW. Encendido Snap-jet con 
encendido independiente por quemador. 
Área de cocción de 52 x 44 cm. 5404953

249 €
BARBACOA  ORIGINAL KETTLE E 5730   
Y KIT DE ENCENDIDO COMPLETO
Cuba y tapa en acero vitrificado, gran 
resistencia, ajuste de ahumado "low in 
slow" y de regalo kit de encendido.  
Ø 57 cm. 5390817

42,95 €
COCINA BASE CAMP LID
Autonomía de 12,5 h con botella 907 y 
potencia 1.600 W.  Ebullición de 1 l de 
agua en 8 min. 43 x 21 x 8,5 cm. 5402831

595,95 €
HORNO FCB100
Hormigón negro y ladrillo refractario. Con 
kit reparación anti-grietas, termómetro, 
caja de madera para protección.  
100 x 100 x 85 cm. 5380783

89,95 €
BARBACOA DE CARBÓN COMPACT 
KETTLE D47 
Gran resistencia. Parrilla de acero 
y válvula de ventilación. 3 kg de 
briquetas de regalo. Color negro.  
52 x 52 x 26 cm. 5378674

STOCKS  
DISPONIBLES

34,95 €
SET DE ENCENDIDO
Encendedor rápido para carbón vegetal 
y apto para cualquier barbacoa. 2 kg 
de briquetas y 3 pastillas de encendido 
blancas. 5392874

LA MEJOR 
OPCIÓN...

REGALO

REGALO
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BARBACOAS

895 €
BARBACOA DE OBRA VILAMOURA
Apta para carbón y leña. Hormigón gris 
con ladrillo. Incluye brasero y parrilla 
G5/70. 90 x 58 x 210 cm. 5398449

575,95 €
BARBACOA DE OBRA  
BIGMAT SESIMBRA  
Apta para carbón y 
leña. Hormigón gris 
con ladrillo amarillo 
y ladrillo refractario. 
Incluye brasero G5 y 
bancada lateral.  
160 x 58 x 240 cm. 
5394722

435,95 €
BARBACOA DE OBRA 
BIGMAT SESIMBRA 
Apta para carbón y 
leña. Hormigón gris 
con ladrillo amarillo 
y ladrillo refractario. 
Incluye brasero G5.  
86 x 58 x 240 cm. 
5394720

224,95 €
BARBACOA DE 
OBRA LEIRIA 
Apta para carbón y 
leña. Hormigón gris 
con ladrillo amarillo. 
Incluye parrilla G7. 
105 x 47 x 190 cm. 
5388477

LA MEJOR OPCIÓN...

4,45 €
CARBÓN VEGETAL CARCOA 
PREMIUN
Con maderas duras de primera 
calidad y granulometría  
30-80 mm libre de carbonilla 
e impurezas. 3 kg. (1,49 €/kg) 
5373694

TE INTERESA

795 €
BARBACOA DE OBRA 
FAFE (OVAR) 
Apta para carbón y leña. 
Con bancadas laterales, 
fregadero y grifo. Incluye 
brasero y parrilla G28.  
210 x 58 x 253 cm. 5394727

PRECIO

169,95 €
BARBACOA DE OBRA 
SINTRA
Apta para carbón y leña. Hormigón gris  
con ladrillo amarillo. Incluye parrilla G36EC. 
68 x 47 x 190 cm. 5400575 

PRECIOS 
CON IVA  
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JARDÍN

149,95 €
TOLDO MANUAL MULTICOLOR
Incluye 2 soportes para pared y 
techo. Barra frontal de aluminio y 
textil de 280 gr. 2,95 x 2 m. 5394701

PROTECCIÓN

14,95 €
BARRERA DISUASORIA DE AVES 
ALASTOP 
Para disuadir a los pájaros y palomas. 
8 tiras de 25 cm.  
14 x 6 x 30 cm. 5402840

4,95 €
TRAMPA PARA AVISPAS 
E INSECTOS
No es tóxica, no contiene veneno y es 
ecológica. Fácil de limpiar. Debe de añadirse 
también agua. Líquido atrayente no incluido.  
Ø 13 x 15 cm. 5402839

14,95 €
BÚHO ESPANTAPÁJAROS CON 
CABEZA GIRATORIA
Aleja a las aves de forma natural 
de árboles, huertos y viñedos. Ojos 
reflectantes. La cabeza gira con el 
viento. 41 x 16 x 16 cm. 5398496

5,95 €
CUERVO SEÑUELO ESPANTAPAJAROS
Para disuadir pájaros. Protege balcones, 
jardines y frutales. Diseño realista. Fabricado en 
PVC. 33 x 20 x 12 cm. 5402841

STOCKS  
DISPONIBLES

ANTIPLAGAS
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10,95 €
FIN INSECTOS
Insecticida con efecto 
preventivo y efecto barrera, 
que evita que entren en el 
hogar, y con efecto curativo. 
Erradica las plagas una vez 
instalada. 
5390878

10,95 €
FIN AVISPAS
Insecticida en aerosol de alta 
concentración para el control 
inmediato de las avispas y 
sus nidos. 
800 cc. (13,69 €/l) 5390879

6,99 €
ANTI-HORMIGAS 
MIGRANULADO EN 
TALQUERA
Fácil aplicación y directa 
en el suelo. Uso en exterior.  
400 gr. (17,48€/kg) 
5390880

8,45 €
FIN CHINCHES Y 
PULGAS
Aerosol insecticida 
especialmente 
desarrollado para 
combatir los chinches 
y las pulgas. 
150 ml. (56,33 €/l) 
5402965

FITOSANITARIO3,15 €
BRODICUM PASTA  
FRESCA RATICIDA
Cebo que contiene 
cereales y otros alimentos 
que atraen fuertemente a 
los roedores.  
150 gr. (21 €/kg) 5402966

5,95 €
FIN TRAMPA 
HORMIGAS
Concentrado de 
suspensión acuosa,  
pH: 6,00 ± 0,01 
(dilución al 1%) 20ºC.  
Blíster 2 ud., 
3 gr. (19,83 €/100 g) 
5405041

8,95 €
FIN RASTREROS
Laca de larga persistencia 
contra rastreros, hormigas, 
cucarachas, etc.  
650 cc. (13,77 €/l) 5405039

15,49 €
TRIPLE ACCIÓN 
ECOLÓGICO
Insecticida natural 
biodegradable e inocuo para 
personas y animales. Corrige 
carencias en boro. 
750 ml. (20,65 €/l) 5396269

9,95 €
HERBICIDA TOTAL 
SISTÉMICO DUOPACK
Compuesto por PEPTIL (contra 
gramíneas) y el HERBITEX (contra 
malas hierbas de hoja ancha y 
dicotiledóneas). 
25 ml + 25 ml. (19,90 €/l) 5405038

8,95 €
ABONO GRANULADO AZUL 
NITROFLOWER
Para horticultura y jardinería. 
NPK equilibrado con magnesio, 
azufre y boro. Alta solubilidad y 
rápida asimilación. 
2,5 kg. (3,58 €/kg) 5378747

20,95 €
HERBICIDA 
ECOLÓGICO HERBAFIN 50
Activo contra algas, musgos y malas 
hierbas. Fórmula natural exclusiva con ácido 
pelargónico.
250 ml. (83,80 €/l) 5402964

6,99 €
ABONO LÍQUIDO UNIVERSAL
Fertilizante universal. Macronutrientes 
NPK y complejo vitamínico. Abono 
radicular o foliar. Apto para interior 
y exterior. 
1 l + 30% gratis. (5,38 €/l) 5378076

PRECIOS 
CON IVA  

12,99 €
REPELENTE INSECTOS
Eficaz contra mosquitos, moscas, avispas y 
tábanos. Apto para niños a partir de 1 año. 
100 ml. 5405040

LA MEJOR OPCIÓN...

ANTIPLAGAS
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LA MEJOR OPCIÓN...

2,45 €
MACETA CUADRADA TERRACOTA
En plástico polipropileno. No incluye atrezzo. 
26 x 26 x 20,5 cm. Disponible en 20 cm. 
5393098

1,95 €
MACETA REDONDA TERRACOTA
En plástico polipropileno. No incluye atrezzo. 
25 x 25 x 19 cm. Disponible en 20 cm y 30 cm. 
5393090

5,95 €
JARDINERA + PLATO TERRACOTA
En plástico polipropileno.  
Sin soporte. 60 x 20 x 17,5 cm. 5394925

11,95 €
JARDINERA BALCONERA CON 
SOPORTE TERRACOTA
En plástico polipropileno. Incluye 
bandeja y colgador metálico. 
28 x 60 x 19,5 cm. 5394928

DECORACIÓN

STOCKS  
DISPONIBLES

29,95 €
PALOTE DE JARDINERO
Templado de máxima 
durabilidad y elasticidad. 
Pintura epoxi. Mango de 
haya barnizado. 5379793

11,95 €
PALA MULTIUSOS
Para cavar y trasvasar 
tierra, arena o nieve. Ligera 
y manejable. Cabeza de 
acero especial. 5393217

14,95 €
KIT DE CULTIVO
Compuesto por 3 pequeñas 
herramientas con mango 
bimaterial. 5405355
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LA MEJOR OPCIÓN...TE INTERESA

7,95 €
SUSTRATO UNIVERSAL BIGMAT
Para jardinería, horticultura, plantación y 
trasplante de amplia variedad de plantas 
en maceta. 80 l. (0,10 €/l) 5394874

7,65 € 
SUSTRATO HORTÍCOLA
Para huertos urbanos. Compuesto por 
turbas, fibra de coco y naturales, materia 
orgánica y cristales de cuarzo y abono.  
(0,15 €/l) 5394893

9,65 € 
SUSTRATO UNIVERSAL ROYAL
Para plantación y trasplante de 
amplia variedad de plantas (jazmín, 
margaritas, surfinias, etc.). 50 l.  
(0,19 €/l) 5394892

5,95 €
MANTILLO ORGÁNICO
La principal acción es enriquecer el suelo  
de huerto urbano o doméstico. 100% materia 
natural orgánica animal. 50 l. (0,12 €/l) 
5394894

5,95 € 
ESTIÉRCOL EQUINO
Desinfectado y natural. Contiene 
macronutrientes y oligoelementos 
naturales. Elevada calidad. 50 l. (0,12 €/l) 
5394895

7,45 €
SUSTRATO RECEBO CÉSPED
Para la instalación, 
mantenimiento y renovación 
de césped. 50 l. (0,15 €/l) 
5394896

3,65 € 
SUSTRATO PLANTAS ÁCIDAS
Para plantación y trasplante de amplia 
variedad de plantas acidófilas (arándanos, 
grosellas, azaleas, etc.). Textura media y 
pH ácido. 20 l. (0,18 €/l) 5394898

PRECIOS 
CON IVA  

HUERTO URBANO 
EN TU BALCÓN
Un balcón puede convertirse 
en un oasis verde y productivo 
mediante la creación de un 
huerto urbano.
Lo primero que debes hacer es elegir un 
espacio en tu balcón que reciba suficiente 
luz solar. La mayoría de las hortalizas 
necesitan al menos 6 horas de luz solar 
directa al día.

Consejo 
completo

19,95 €
AZADA OSCILANTE 12 CM
Movimiento delante-atrás para 
quitar las malas hierbas. Mango de 
madera de 1,5 m de largo, PEFC. 
5403102

19,95 €
AZADA BINADORA CON 
MANGO BELLOTA
Rompe la costra superficial de 
la tierra y quita malas hierbas 
cortando las raíces Mango 
largo. PEFC. 5378910

19,95 €
RASTRILLO PROFESIONAL 
16 PÚAS
Para igualar, preparar y cubrir 
la tierra. Mango de 1,5 m, 
espesor de 4,5 mm y longitud 
de dientes 94 mm. 5376129
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MADERA

72,95 €
HUERTO EN 
ESCALERA ANGELIC
Hecho de madera 
de pino silvestre, 
tratamiento autoclave 
III verde y montaje 
ensamblados. Saco de 
geotextil incluido.  
100 x 80 x 36 cm. 
5394916

19,95 €
CELOSÍA YOTA
Hecho de madera de 
pino tratado. Celosía 
de malla ancha y 
tratamiento autoclave 
III verde. Huecos de 
112 x 117 mm y tamaño 
total 60 x 180 mm. 
5374853

34,95 €
PANEL NATURA
Hecho de madera 
de pino silvestre 
y tratamiento 
autoclave III verde. 
Grosor 20 mm.  
90 x 180 cm. 
5398497

3,25 €
BALDOSA DE PINO LARA
40 x 40 cm, espesor de  
24 mm. Pino con 
tratamiento autoclave III. 
Lamas ranuradas. 5374845

39,95 €
JARDINERA RÚSTICA CUADRADA 
Madera de pino silvestre con 
tratamiento autoclave III verde. 
Se envía montada. 40 x 40 x 27 cm, 
30 l. 5374877

STOCKS  
DISPONIBLES

119,95 €
HUERTO BASIL
Hecho de madera de pino silvestre, tratamiento autoclave III 
verde y montaje ensamblados. Saco de geotextil incluido. 
9 separaciones. 575 l. 140 x 140 x 40 cm. 5394936

278,95 €
MESA MARJOLAINE PICNIC
Bancos plegables. Para 6 personas. 
180 x 170 x 75 cm. 5383509
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11,95 €
ACEITE TECA XYLAZEL
Mantenimiento y renovación de maderas 
y muebles, teca, maderas exóticas y 
tropicales. 750 ml. (15,93 €/l) 5403128 y 
5403127

18,95 €
ESMALTE AL AGUA LISO BRILLANTE OXIRÓN
Negro. 5395574
Antioxidante multiadherente al agua, directa sobre 
metal. Acabado brillante. 750 ml. (25,27 €/l)
Blanco.  5395573...................... 18,95 €  (25,27 €/l)

8,95 €
ACEITE TECA BARPIMO
Teca. 750 ml. 5405334
Protección y restauración de superficies  
madera ext/int. Apto para muebles jardín,  
mesas, etc. (11,93 €/l)
Incoloro. 750 ml. 5405335..............  8,95 €  (11,93 €/l)
Teca. 2,50 l. 5405336.........................  23,95 €  (9,58 €/l)
Incoloro. 2,50 l. 5405337................  23,95 €  (9,58 €/l)

18,95 €
ESMALTE AL AGUA PARA FORJA OXIRÓN
Gris. 5395587
Antioxidante multiadherente al agua,  
directa sobre metal. Acabado brillante.  
750 ml. (25,27 €/l)
Negro.  5395586......................  18,95 €  (25,27 €/l)

34,95 €
VALLA MUSTANG
De madera de pino tratado y 
tratamiento autoclave III verde. 
Tablas de 15 x 90 mm. 
Tamaño total 80 x 180 cm. 5374869

14,95 €
BORDURA PINEDE
Con 2 lamas para clavar 
semiredondas. Hecha de 
madera de pino tratado. 
Ø 7 x 20/35 x 112 cm. 
5374873

8,95 €
BORDURA SILOUX
Para crear jardineras de suelo según la 
forma deseada. Hecha de madera de pino 
tratado y tratamiento autoclave III verde. 
Espesor 16 mm. Ø 5 x 20 x 180 cm. 5398502

12,95 €
TRATAMIENTO ANTI CARCOMAS PLUS
Tratamiento incoloro preventivo y 
curativo para la eliminación de carcomas 
y termitas. 750 ml. (17,27 €/l) 5403133

64,99 €
PUERTA MUSTANG
De madera de pino silvestre y 
tratamiento autoclave III verde. 
Espesor 15 mm. 80 x 100 mm. 5398500

PRECIOS 
CON IVA  



OCULTACIÓN 
ARTIFICIAL

19,32 €/m 
MIMBRE DE PVC MARRÓN
Fabricado de material reciclado y 
altamente resistente a los rayos UV y a la 
intemperie. 150 x 300 cm. Venta por rollo. 
(57,95 €/rollo). 5402961

4,32 €/m2 
MALLA PLÁSTICA CUADRADA 
10 X10 MM VERDE
Tratamiento anti-UV, material 100% HDPE. 
300 g/m2. 1 x 5 m. Venta por rollo.  
(21,60 €/rollo). 5402962

10,98 €/m
CAÑIZO DE PVC VERDE
Increíblemente resistente, 
versátil y de fácil instalación 
y limpieza. Doble cara con 
1,6 kg. 1,5 x 3 m. Venta por 
rollo. (32,95 €/rollo). 
5402960

10,98 €/m 
CAÑIZO DE PVC DE 
DOBLE CARA GRIS 
ANTRACITA
Increíblemente resistente, 
versátil y de fácil 
instalación y limpieza. 
Doble cara con 1,6 kg. 
1,5 x 3 m. Venta por rollo. 
(32,95 €/rollo). 5405121

Consejo 
completo

Estos materiales no solo son ecológicos, sino que también 
añaden un encanto rústico y natural que mejora cualquier 
espacio exterior.

No solo ofrecen soluciones estéticas, 
sino que también proporcionan 
sostenibilidad y durabilidad

CERRAMIENTOS  
NATURALES PARA JARDÍN:   
bambú, caña, brezo y mimbre

STOCKS  
DISPONIBLES

11,32 €/m
SETO BICOLOR DE HOJA FINA 110 TIRAS 1,5 X 3 M
Venta por rollo. (33,95 €/rollo). Disponible en 1 x 3 m 
y 2 x 3 m. Consulta precio y disponibilidad en tu 
tienda. 5390838
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